
62%

33%

2%

0%3%

①情報機器（タブレット等）の活用や話し

合い活動を通じて、自分の考えを広げた

り、表現する授業は将来役に立つと思う。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

46%

37%

7%
5%5%

②習熟度別学習やTT（複数の先生方がつい

て行われる授業）は自分にとってわかりや

すい。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

38%

50%

7%

2%
3%

③放課後やテスト前学習会、長期休業中の

補習等、授業以外でも学習できる機会が充

実している。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

42%

38%

9%
4%

7%

④総合的な学習の時間の中で行われる、職

場訪問・体験、専門学校での研修、進路説

明会（後期）等を経験し、自分の将来を考

える機会があった。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

51%43%

5%
0%

1%

➊授業中は先生方の話や友達の発表を集中

して聞いている。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

37%

33%

12%

13%
5%

➋昨年の今頃と比較して、家で学習する時

間や回数が増えた。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

40%

20%

16%

11%

13%

➌自分には将来の夢やなりたい職業があ

る。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

67%

29%

1%
2% 1%

⑤担任の先生、教科の先生、保健室の先

生、部活動の先生などたくさんの先生が関

わって指導してくれている。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

52%
31%

7%
5%

5%

⑥先生方は仲間はずれやいじめなどを許す

ことなく、一人ひとりの生徒を大切にして

いると思う。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

30%

33%

14%

18%

5%

⑦朝読書や図書室の利用などを通じて、家

庭や学校で読書をする機会が増えた。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

令和5年度前期 生徒アンケート（回答）



肯定的回答の割合（Aそう思う、Bどちらかといえばそう思う）

① 95% ➍ 94%
② 83% ⑧ 93%
③ 88% ⑨ 77%
④ 80% ➎ 80%
➊ 94% ⑩ 66%
➋ 70% ➏ 95%
➌ 60% ⑪ 85%
⑤ 96% ➐ 84%
⑥ 83%
⑦ 64%

63%

31%

3%

2% 1%

➍「あいさつをする」「時間を守る」「後

始末をする」等、基本的な生活習慣が身に

ついてきたと思う。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

73%

20%

4%

1%
2%

⑧保健体育の授業や体育大会、スキー遠足

等の行事、部活動等を通じて運動する機会

は必要だと思う。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

37%

40%

13%

7%
3%

⑨あすのおと（手帳）を活用した時間管理

や、情報モラル教室、道徳の時間等を通

じ、スマートフォン等の使用時間やネット

モラルなどについて考える場面があった。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

52%
28%

10%

9%

1%

➎睡眠時間や食事等健康に注意して、登校

できている。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

30%

36%

17%

7%
10%

⑩授業参観や保護者会、各種行事の中でお

家の人が学校の活動に参加することは大切

だと思う。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

60%
35%

3%
0% 2%

➏学校生活や日常生活のマナーを守ってい

る。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

46%

39%

6%

3% 6%

⑪安心して中学校生活を始めるための説明

会や体験（授業・生徒会活動）が充実して

いる。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない

52%
32%

4%
3%

9%

❼中学校入学や２、３年生への進級を経て

成長を実感することができる。

A：そう思う

B：どちらかといえばそう思う

C：どちらかといえばそう思わない

D：そう思わない

E：わからない


